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карських засобів; дослідження якості життя, як критерію ефективності методів 

лікування; оцінка споживання лікарських засобів та його зв'язок з  результатами 

лікування; моніторинг дієвості впровадження формулярної системи в Україні. 

Учасники СНТ кафедри постійно оприлюднюють результати своїх дослі-

джень, доповідаючи на науково-практичних конференціях різного рівня та 

отримують нагороди. За роки існування СНТ студенти прийняли участь в понад 

20 всеукраїнських, 30 міжвузівських та 17 міжнародних конференціях. 

Багато колишніх учасників СНТ кафедри фармакоекономіки, що викона-

ли та успішно захистили дипломні та магістерські роботи, продовжують науко-

ві дослідження, працюючи в різних підрозділах НФаУ. Більшість вчорашніх 

учасників СНТ кафедри фармакоекономіки сьогодні працюють на таких поса-

дах як фармацевтичний представник фармкомпанії, менеджер клінічних дослі-

джень, продакт-менеджер, що потребують креативності та творчого підходу 

для вирішення поставлених завдань.  

Отже, участь студентів в СНТ кафедри фармакоекономіки НФаУ сприяє 

розвитку їх творчого потенціалу, здатності вирішувати складні професійні зав-

дання та становленню їх як сучасних фахівців фармації.  
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Сьогодні охорона здоров’я є складною соціальною системою 

та  найважливішою сферою життєдіяльності суспільства. Важливим критерієм 

ефективності діяльності системи охорони здоров’я є доступність і якість меди-

чної допомоги для всіх верств населення. Однією з головних проблем організа-

ції медичної допомоги в Україні є значний розрив між державними гарантіями 
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безоплатного надання медичної допомоги населенню і фінансовими можливос-

тями державного та місцевих бюджетів, оскільки тривалий час галузь розвива-

лась екстенсивним шляхом. У період реформування галузі актуальною стає не-

обхідність знаходження коштів на новітні технології при вкрай обмежених ре-

сурсах охорони здоров’я, тому проблема оцінки якості надання медичної допо-

моги стає пріоритетною. Для цілеспрямованого державно-управлінського впли-

ву на якість та ефективність медичної допомоги необхідні уніфіковані медичні 

стандарти, які б дали змогу забезпечити якість медичної допомоги та 

об’єктивно оцінювати результати медичної діяльності закладів охорони здо-

ров’я. 

Медичний стандарт - нормативний документ, який визначає перелік пра-

вил, норм та вимог щодо надання якісної медичної допомоги і є своєрідним рі-

внем відповідності критерію оцінки.  

Створення стійкої та ефективної системи стандартизації медичної допо-

моги для населення України дасть можливість підвищити ефективність медич-

ної допомоги населенню завдяки використанню медичних технологій і лікарсь-

ких засобів, результативність яких підтверджена науково обгрунтованою меди-

чною практикою, урахування оцінки ефективності технологій і їх вартості, 

отримання можливості оцінити якість медичної допомоги різних закладів охо-

рони  здоров’я однієї категорії. 

Студенти спеціальності «Клінічна фармація», що сьогодні навчаються у 

вищих навчальних закладах – це майбутні фахівці системи охорони здоров’я, од-

ним з важливих напрямків діяльності яких є підвищення якості медичної допомо-

ги шляхом її стандартизації. Сьогодні в Україні створення медико-технологічних 

документів зі стандартизації, що засновані на засадах доказової медицини, є од-

ним з нагальних завдань. Проте, це лише один з компонентів масштабної діяльно-

сті зі стандартизації медичної допомоги. Клінічний провізор, як фахівець системи 

охорони здоров’я, має вирішувати певні завдання по забезпеченню дієвості ство-

рених стандартів, зокрема в розрізі їх фармацевтичної та клініко-економічної 

складових. 
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З огляду на вищевикладене, важливість для клініних провізорів вивчення 

дисципліни «Основи медичної стандартизації» не викликає сумнівів. Отримання 

теоретичних знань з дисципліни «Основи медичної стандартизації», оволодіння 

основами методології створення стандартів медичної допомоги та практичними 

навичками моніторингу їх дієвості дозволить майбутнім фахівцям – клінічним 

провізорам, успішно вирішувати різноманітні професійні завдання в галузі фар-

мації, ефективно працювати в умовах формулярної системи, обов’язкового меди-

чного страхування та стандартизації медичної допомоги. 

Для забезпечення студентів спеціальності «Клінічна фармація» навчально-

методичною літературою з дисципліни «Основи медичної стандартизації» на ка-

федрі фармакоекономіки НФаУ створені лекції, методичні рекомендації  для ау-

диторної роботи, банк (електронний та текстовий) чинних нормативних докумен-

тів по стандартизації МОЗ України, навчальний посібник для самостійної роботи. 

В останньому структура матеріалу з кожної теми містить теоретичні питання, не-

обхідний інформаційний матеріал, перелік тем рефератів, завдання та тести для 

контролю знань. Призначення даних навчально-методичних розробок – допомог-

ти студентам засвоїти професійно-орієнтовану дисципліну «Основи медичної ста-

ндартизації».  


